



# U Zajednici Neovisnih Država ugovori vrijedni preko 80 milijuna kuna

TEKST: *Mirela Majerić*

FOTO: *iz kompanijskog fundusa*

Naša je kompanija na tržištu Zajednice Neovisnih Država ugovorila niz poslova ukupne vrijednosti preko 80 milijuna kuna. Ugovori su vezani uz proširenja mobilnih i fiksnih mreža u regiji kao i isporuku najmodernijih IP orijentiranih rješenja za poslovne korisnike s novim funkcionalnostima.

## NOVI UGOVORI NA RUSKOM TRŽIŠTU

S kupcem Peterstarom iz Sankt Peterburga ugovorena su proširenja u njihovoj fiksnoj mreži te nova proširenja mikrovalnih rješenja u njihovoj postojećoj širokopoljnoj mreži realiziranoj u tehnologiji MINI-LINK BAS. Proširenja sadrže novu generaciju rješenja MINI-LINK TN, čime smo osigurali nastavak projekta isključivo na našoj opremi.

Mobilni operator Megafon Kavkaz iz Krasnodara s našom je kompanijom

ugovorio isporuku opreme za čelijsko planiranje, a nova isporuka planirana je početkom sljedeće godine. U gradu Tomsku s kupcem Sibirtelekomom ugovoreno je drugo ovogodišnje proširenje njihove fiksne mreže.

## NOVI UGOVORI U GRUZIJI, MOLDAVIJI I KAZAHSTANU

S gruzijskim mobilnim operatorom MagtiComom potpisan je okvirni ugovor za isporuku optičke opreme za njihovu optičku magistralnu mrežu. Projekt će se realizirati u narednih 12 mjeseci. U Moldaviji su s kupcem Interdnjestrcocom iz Tiraspolja ugovorene nove količine širokopoljnih pristupnih čvorova sustava EDA, oprema za nepokretne mreže, kao i IP poslovni komunikacijski sustav MX-ONE. S kompanijom Intelligent Computer Services iz Kazahstana potpisan je ugovor o obuci. Potpisan je okvirni ugovor s kompanijom TOO Switch Line za isporuku narudžbi vezanih uz fiksnu mrežu različitih kupaca u Kazahstanu.



Sarajevo

# Novi ugovori s BH Telecomom vrijedni 40 milijuna kuna

TEKST: *Robert Štimac*

FOTO: *Jasna Glavaš*

U studenom i prosincu ove godine naša kompanija je kroz nove ugovore s BH Telecomom, najznačajnijim telekomunikacijskim operatorom u Bosni i Hercegovini, nastavila dobru suradnju i potvrdila dugogodišnje partnerstvo. Ukupna vrijednost ugovora iznosi 40 milijuna kuna.

Dio novih ugovora odnosi se na poslove vezane uz nova proširenja servisne mreže tog operatora koje će omogućiti da nove atraktivne usluge budu dostupne još većem broju korisnika BH Telecoma. Ovime se potvrđuje vodeća regionalna uloga Ericssona Nikole Tesle u sistemskoj integraciji u telekomunikacijskom području. Predmet ugovora potpisanih u prosincu je modernizacija fiksne, servisne i mobilne mreže. Spomenuta modernizacija znači unapređenje kvalitete postojećih usluga, ali je i temelj za omogućavanje najsuvremenijih usluga po uzoru na svjetske trendove. I u ovim kriznim vremenima BH Telecom i naša kompanija nastavljaju napore u iznalaženju novih mogućnosti i područja za obostrani nastavak uspješnog poslovanja.



Sankt Peterburg